

报名火爆造成道路拥堵,大山外语深表歉意

没有礼物回馈和精彩舞台的校庆都不是真爱



家长签约报名积极

火爆郑州,全城瞩目,6月11日大山外语全城校庆强势来袭。回顾大山外语历年火爆的校庆签约,中小学语、英、数理化暑期衔接班、提分班、尖子生班倾城抢报,今年更是不例外。暑假因为时间充裕,成为各路学生的“必争”之地,在放松的暑假,报个培训补习班,完成课程的衔接,开学努力成学霸是暑假班火热的原因,而大山外语提供的专业辅导,更成为了学生们报班的首选。唐善普

大山外语全城50所校区,在6月11日当天28所校区共同展开校庆,每个校区的现场都是人头攒动,校庆当天到场报名率达92%,单日报名突破9000人,由于去年造成拥堵,今年特将校庆分开进行,剩下的22所校区定于6月18日、19日两天进行。虽然分开进行,但火爆度依然不减,活动现场,舞台上孩子们的表

演展示活泼可爱,引来众多家长围观欣赏,互动环节,更是引发全场小高潮,礼品不断,惊喜也不断。舞台旁边的签约区,被围得水泄不通,家长们大多咨询暑假班、一对一辅导及定向班、培优班,其中报剑桥少儿英语和小升初课程、新初一课程最多,家长们报班重点之所以集中在这三项,是因为以下原因。

1 送的不是平板,而是学习兴趣

大山外语在校庆期间,特推出报剑桥少儿英语课程送平板活动。学生可以在平板电脑上下载安装爱乐奇学习软件,利用网络学习平台实现线上与线下的课程同步学习,提升学生英语学习的听、说、读、写能力。平台上的学习软件均采用外教配音,发音纯正标准,让学生沉浸在英语氛围中,学习原汁原味的英语。尤其是学生在跟读学习中,系统中配备的发音纠正功能,让学生及时改进发音不足。

为了激发孩子主动学习,网络学习平台内还有虚拟饲养宠物游戏,选取自己喜欢的宠物,用金币兑换物品,去装扮它的房间,金币的获取需要学生用学习时间和完成作业兑换。

另外,家长可以使用爱校通,将自己的手机号与孩子的学习账号绑定,这样就能实时了解孩子学习情况,实现监督管理。

2 给的不是名师颜值,而是提分保障

500位名师任你挑选,给你最专业、最贴心的指导,助力孩子们提分上名校。名师常年奋战在教学一线,熟知考试动向和政策变化,更是总结出历年的考试出题规律和重难点,给学生提分时就会更具针对性,关键是颜值高还有耐心。如果你正面临小升初,进入大山外语小升初提分班学习,经过考试筛选,择优录取进入培优班,在培优班进行小升初特别学习和指导,定期进行考察,成绩优秀者升入名校定向班,但这并不代表你可以一直留在定向班,你要面临四轮大型的甄别考

试,与你共同测试的还有正在上培优班的同学们,如果不拼尽全力,你很可能被超越。综合四次考试成绩从高到低排名,最终只有少部分人能进入名校定向班,如枫杨定向班、省实验定向班等,也就意味着你一只脚已踏入名校。

3 用的不是平台,而是学习“神器”

大山外语的互联网在线教育平台学习8让学生的学习起来更加轻松,引入大数据分析,一旦使用,它就会积累学员从入学到毕业的线上线下数据,对学生的学习情况进行整体综合分析,精准制定学习计划,让学生及时进行调整,它自身的海量数据采集,能够将易错题、重点题分析检索出来,让学生可以直接获取,对于学

生提分来说更加高效、有针对性。

学习8在线教育平台目前有2000多位名师加盟,100000多个录播视频,1000000以上的试题资源,青果学院、爱学堂、德智教育、有谱测试、微口语等品牌已经接入。学生在这个平台上不仅能够学习,还能够进行测评和数据分析,可以说有了学习8的助力,想不学好都难。



即刻扫码 在线报班

大山外语 | 河南中小学英语辅导领导者

提分快 考名校 大山外语更可靠



猴 年 马 月

都来了 还有啥不能实现?

6月18日 第二轮校庆日, 一个暑假 成就学霸梦想